

दोन मुलांसह पत्नी बेपत्ता

पनवेल : सादमानी मोहम्मद अखिल अलवी (२२) असे बेवता महिलेचे नाव असून रांगे गोरी, उंची ५ फुट १ इंच, अंगाचे सडपातळ, चेहरा उभट, डोक्याचे केस काळे असून अंगात लाल रंगाचा सुट सलवार त्यावर काळ्या रंगाचा बुरखा, तसेच पायात काळ्या रंगाची चप्पल आहे. सोबत मुलगा अबुजर (४) व मुलगी आयत (३) हे आहेत. या तिघांबाबत कोणाला अधिक माहिती असल्यास पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात (२७४५२३३३) किंवा पो.हवा.अतुल देवकर यांच्याशी संपर्क साधावा.

तैलिक महासभेचा मेळावा

पनवेल : महाराष्ट्र प्रांतिक तैलिक महासभेचा रायगड जिल्हास्तरीय संवाद मेळावा आयोजित करण्यात आला होता. त्याचप्रमाणे ४ ऑक्टोबर रोजी पुणे येथे श्री संत संताजी महाराज जगनाडे समाधी स्थळ, श्री क्षेत्र सुदुंबरे विकास व सौदरीकरण विकास आराखडा भूमिपूजन समारंभ होणार आहे. या समारंभासाठी समाज बांधवांनी मोठ्या संख्येने उपस्थित राहावे, असे आवाहन या बैठकीत करण्यात आले. यावेळी गणेश महाडिक, सुनील खळदे, रत्नप्रभा पिंगळे यांच्यासह समाज बांधव उपस्थित होते.

मेफेडॉन विकणाऱ्यांना अटक

पनवेल : अमली पदार्थ विकण्यासाठी आलेल्या दोघांना पनवेल शहर पोलीसांनी उलवे सेक्टर-२५ ए भागात शनिवारी सायंकाळी सापळा लावून अटक केली आहे. विंटेड सुंदर पुजारी (४५) आणि नरेश कुमार बलजीत सिंग (३९) अशी आरोपींची नावे आहेत. पोलीसांनी त्यांच्याजवळ सापडलेले ७१.३ ग्रॅम वजनाचे १४ लाख २५ हजार रुपये किमतीचे मेफेडॉन (एमडी) व दोन मोबाईल फोन जप्त केले आहेत. यानंतर त्यांच्या विरोधात पनवेल शहर पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला.

मोबाईल, इयरफोनची चोरी

पनवेल : तन्मय रोडे हा खारघर येथे त्याच्या मित्रांसोबत राहतो. सकाळी सोबत असलेले मित्र रूममधून निघून गेले व जाताना रूमचा दरवाजा फक्त ढकलून गेले होते. त्यानंतर मोबाईल स्टडी टेबलवर ठेवून त्याच्यासोबत इयरफोन चार्जिंगला लावून रोडे अंघोळीला गेला. अंघोळ करून बाहेर आला असता मोबाईल आणि इयरफोन दिसून आले नाहीत. ४० हजार रुपये किंमतीचा मोबाईल व ९०० रुपये किंमतीचे इयरफोन चोरीला गेल्या प्रकरणी गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.

अपघातात दोन महिला जखमी

पनवेल : पनवेल परिसरात दोन वेगवेगळ्या झालेल्या अपघातात दोन महिला जखमी झाल्याची घटना पनवेल शहर पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत घडली आहे. पनवेल शहराजवळील पंचमुखी मारुती मंदिर येथे एका भरघाव अज्ञात वाहनाने एका मुलीस टोकर मारल्याने झालेल्या अपघातात ती जखमी झाली आहे. तर दुसऱ्या घटनेत मनीषा पांडे यांच्या दुचाकीला ट्रेलरने धडक दिल्याने त्या जखमी झाल्या असून त्यांच्यावर गांधी हॉस्पिटल येथे उपचारासाठी दाखल करण्यात आले आहे.

आंबा, काजू उत्पादक

शेतकऱ्यांना विम्याची प्रतीक्षा

प्रमोद जाधव

। अलिबाग ।

हवामानाच्या धोक्यापासून शेतकऱ्यांचे संरक्षण व्हावे यासाठी आंबा, काजू उत्पादक शेतकऱ्यांनी गतवर्षी विमा उतरविला होता. भारतीय कृषी विमा कंपनीकडून हा विमा काढण्यात आला होता. मात्र, रायगड जिल्हातील आंबा, काजू उत्पादक ६ हजार ३२९ शेतकऱ्यांना अद्याप विम्याची रक्कम मिळाली नसल्याची माहिती समोर येत आहे. फळपिक उत्पादक शेतकऱ्यांना विम्याची प्रतीक्षा लागून राहिली आहे. रायगड जिल्ह्यामध्ये १४ हजार हेक्टर आंबा उत्पादक क्षेत्र असून काजू लागवडीवर देखील मोठ्या प्रमाणात भर दिला जात आहे. जिल्हातील तरुण मंडळीदेखील फळ लागवड करण्यावर लक्ष देत आहेत. या लागवडीतून उत्पन्नाचे साधन मिळण्याचा मार्ग मोकळा

होत असल्याने आंबा लागवडीचे क्षेत्रही दिवसेंदिवस वाढण्याच्या वाटेवर आहे. जिल्हात बदलत्या हवामानाचा आंबा, काजू उत्पादक शेतकऱ्यांना कायमच बसत आला आहे. मोहर गळून पडणे, अवकाळी पाऊस पडणे अशा अनेक कारणांमुळे फळपिक लागवडीवर परिणाम होतो. यामुळे शेतकऱ्यांवर मोठे आर्थिक संकट निर्माण होते. फळपिकांच्या झालेल्या नुकसानीला रोखण्यासाठी शासनाने पुनर्रचित हवामान अधीन फळपिक विमा उतरविण्याचे आवाहन केले. त्यानुसार जिल्हातील आंबा, काजू उत्पादक शेतकऱ्यांनी भारतीय कृषी विमा कंपनीकडून विमा उतरविला. मात्र, जिल्हातील नुकसान झालेल्या आंबा व काजू उत्पादक शेतकऱ्यांना अद्याप विमा मिळाला नसल्याची माहिती समोर येत आहे. जिल्हातील आंबा उत्पादक ६ हजार ३२५ व १९४ शेतकऱ्यांना विम्याची



पैसे मिळावे म्हणून सोमवारी राज्यातील कृषी सचिव जयश्री भोज यांना निवेदन सादर करून कोकणातील आंबा, काजू, बागायतदारांचे फळपिक विम्याची भरपाई मिळावी यासाठी लेखी मागणी केली आहे.

— चंद्रकांत मोकल, अध्यक्ष, महाराष्ट्र राज्य आंबा उत्पादक संघ

प्रतीक्षा लागून राहिली आहे.

विमा कंपनीला पैसेही उपलब्ध झाले आहेत. मात्र, या कंपनीकडून अजून पंधरा दिवस विम्यासाठी

वाट पहावी लागणार असल्याची माहिती खात्रीशीर सुत्रांकडून देण्यात आली आहे. विम्याबाबत माहिती घेण्यासाठी प्रभारी कृषी अधिकारी

भातशेती विम्याकडे २२

हजार शेतकऱ्यांची पाठ

रायगड जिल्ह्यामध्ये भाताचे सुमारे ९८ हजार हेक्टर क्षेत्र आहे. एक लाखाहून अधिक शेतकरी आहेत. जिल्हात अतिवृष्टीसह अवकाळी पावसामुळे भात पिकांचे प्रचंड नुकसान होते. हे नुकसानीची भरपाई मिळावी यासाठी एक रुपयात विमा उतरविण्याचे आवाहन कृषी विभागाकडून करण्यात आले होते. यावर्षी फक्त ३९ हजार शेतकऱ्यांनी विमा उतरविला. गतवर्षीच्या तुलनेने यावर्षी विमा उतरविण्यास अल्प प्रतिसाद मिळाला. गेल्या वर्षी पेक्षा २२ शेतकऱ्यांनी पाठ फिरविल्याची माहिती उपलब्ध होत आहे.

केलास वानखेडे यांच्याशी संपर्क साधला, परंतु, संपर्क होऊ शकला नाही.

अधिकाऱ्यांचा कारभार

प्रभारीच्या भरोवश्यावर

शासनाच्या जिल्हा कृषी अधिकारी तथा अधीक्षक बाणखेले यांची बदली होऊन अनेक महिने होऊन गेले आहेत. त्यांच्या जागी आत्मा विभागाच्या वंदना पाटील यांची नियुक्ती करण्यात आली होती. परंतु, त्यादेखील रजेवर गेल्या आहेत. यामुळे गेल्या अनेक महिन्यांपासून कृषी विभागाचा कारभार उपविभागीय कृषी अधिकारी वानखेडे यांच्या भरोवश्यावर चालू आहे. पूर्णवेळ अधिकारी नसल्याने कर्मचाऱ्यांची तारांबळ उडाली असून प्रभारी अधिकारी त्यांच्या कामात इतके व्यस्त असतात की त्यांना शेतकऱ्यांचा फोन उचलालया देखील वेळ मिळत नसल्याची माहिती समोर येत आहे.

कोल्हारे ग्रामपंचायत विरोधात उपोषण



सरपंचांवर कारवाईची मागणी

। नेरळ । प्रतिनिधी ।

कर्जत तालुक्यातील कोल्हारे ग्रामपंचायत विरोधात रायगड जिल्हा परिषद समोर जानेवारीमध्ये उपोषण करण्यात आले होते. यावेळी राजिपचे मुख्य कार्यकारी अधिकाऱ्यांसमोर दिलेले लेखी आश्वासन पाठले गेले नसल्याने धामोते गावातील संजय विरले यांनी पुन्हा उपोषण करण्याचा निर्णय घेतला आहे. तसेच, हे उपोषण ८ ऑक्टोबर रोजी नेरळ-कळंब राज्यमार्गावरील साईबाबा चौकात होणार असल्याचे त्यांच्याकडून सांगण्यात आले आहे. गुप ग्रामपंचायत कोल्हारे येथील

धामोते गावातील खुल्या जागेत अतिक्रमण करून घरे बांधण्यात आली आहेत. यामुळे ग्रामस्थ संजय विरले यांच्या घराकडे जाणारा रस्ता बंद झाला होता. म्हणून संजय विरले यांनी जानेवारी महिन्यात कर्जत येथे उपोषण केले होते. यावेळी कर्जत पंचायत समितीने आठ दिवसात रस्ता खुला करून देण्याची कार्यवाही केली जाईल, असे लेखी आश्वासन दिले होते. मात्र, ग्रामपंचायतीकडून कोणत्याही प्रकारची कार्यवाही झाली नसल्याने विरले यांनी रायगड जिल्हा परिषद समोर उपोषण सुरू केले. संबंधितांवर कारवाई करण्याची मागणी त्यांनी केली आहे.

पनवेलमध्ये शेकापचे विविध कार्यक्रम

। पनवेल । प्रतिनिधी ।

शेतकरी कामगार पक्ष तळोजा फेज दोनच्या अध्यक्षता दिलीप जाधव आणि पनवेल महानगरपालिकेचे माजी नगरसेवक ज्ञानेश्वर पाटील, प्रसाद ढो पाटील, जयेश कदम यांच्या मार्गदर्शनाखाली बुधवारी (दि. २) विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी कोकण शिक्षक मतदार संघाचे मा. आ. बाळाराम पाटील यांना राष्ट्रकुल संसदीय मंडळ महाराष्ट्र विधान मंडळाच्यावतीने उत्कृष्ट भाषण पुरस्कार मिळाल्याबद्दल त्यांचा सत्कार करण्यात आला. यावेळी साई बल्लड बँक यांच्यावतीने भव्य असे रक्तदान

शिविराचे आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी १०३ लोकांनी रक्तदान केले. याचबरोबर भीमा चव्हाण यांच्यामार्फत मोफत आरोग्य शिविराचे आयोजन करण्यात आले होते.

प्रमुख्याने यामध्ये मधुमेह, रक्तदाब, कोलेस्ट्रॉल, थायरॉईड आदींची तपासणी करण्यात आले. पनवेल मधील नामांकीत संस्था आर. आर. झुंजुनवाला आय हॉस्पिटलच्यावतीने मोफत नेत्र तपासणी शिबीर आयोजित करण्यात आले होते. तसेच, ज्या रुग्णांना चष्म्याची गरज आहे त्यांना मोफत चष्मे वाटप करण्यात आले. तळोजा मधील महिला वचत गटाना



मोफत महिला उद्योग शिविराचे देखील आयोजन करण्यात आले होते. यावेळी पनवेल विधानसभा अध्यक्ष काशिनाथ पाटील, कृषी उत्पन्न बाजार

समितीचे सभापती नारायण घरत, शिवसेनेचे जिल्हा संपर्कप्रमुख बबन पाटील, पनवेल काँग्रेसचे अध्यक्ष सुदाम पाटील, माजी आमदार दत्तेश पाटील उपस्थित होते.



नरेंद्र मोदी
प्रधानमंत्री



महाराष्ट्र शासन



एकनाथ शिंदे
मुख्यमंत्री

एक रुपयात प्रधानमंत्री पीक विमा योजना

बळीराजा
निश्चित राहणार

खरीप हंगाम २०२३ मध्ये राज्यात १.७१ कोटी शेतकऱ्यांचा सहभाग.

१.१५ कोटी शेतकऱ्यांना रु.७३९३.५९ कोटी नुकसान भरपाई मंजूर, त्यापैकी ९६.७७ लाख शेतकऱ्यांना रु.५३०२.९२ कोटी वितरीत.

आपलं सरकार
लाडकं सरकार

